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гр. София,  05.06.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 1 състав, 

в публично заседание на 05.06.2013 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Радостин Радков  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Галя Илиева, като разгледа дело номер 3119 

по описа за 2013 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На поименно повикване в 14.52 ч. се явиха:  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ–редовно призован, явява се лично и се представлява от адв. Т., 

с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ–редовно уведомен, за него се явява юрк. О., с пълномощно по делото. 

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА – редовно призована, не се представлява. 

СТРАНИТЕ/поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че няма процесуални пречки за даване ход на делото, поради което   

      ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА делото. Същото е във фазата на съдебното дирене. 

Ответникът е бил задължен с протоколно определение да представи справка, от която 

да е видно дали към уведомление на Главния архитект на „Нови Искър” при СО за 

процесното разрешение № 646/25.07.2007г. е приложена графична текстова част в 

предвижданията на действащия ПУП, досежно имота, за който е издадено 

разрешението на строеж. Ответникът с писмена молба от 30.05.2013г. представя 

справка в отговор на поставения въпрос, а именно, че в административната преписка 

изпратена от р-н „Нови Искър” при СО не се съдържа извадка на ПУП досежно 

имота, за който е издадено процесното разрешение за строеж. Прилага заверени копия 

под опис. 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 



ПРИЕМА И ПРИЛАГА към делото представената от ответника справка с 

доказателствата. 

Адв. Т. – Моля да ми се даде възможност в тридневен срок да конкретизирам 

доказателствени искания, тъй като отговора на ответника не изяснява за нас въпроса 

за предвижданията на действащия ПУП и съответствието му с допълнителното 

вписване в разрешението на строеж, което е било обект на обсъждане в Заповедта за 

преработка по чл. 154 ЗУТ. 

 

СЪДЪТ счита, че следва да даде възможност на жалбоподателя за допълнителни 

доказателствени искания и  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

 ДАВА възможност на жалбоподателя в тридневен срок с писмена молба да 

формулира доказателствените искания, които има във връзка с изясняването на спора 

и 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО ЗА–28.06.2013 година от 11.00ч., за която дата и 

час страните да се считат уведомени. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15.02 ч. 

 

 

 

     АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


